



**AVISO DE RETIFICAÇÃO E REPUBLICAÇÃO DE EDITAL**

**EDITAL DE LICITAÇÃO N.º 108/2022 – MODALIDADE PREGÃO ELETRÔNICO**  
**PROCESSO INTERNO N.º 4267/2022**

A Prefeitura Municipal de Sabará, por meio da Secretaria Municipal de Administração, resolve **RETIFICAR E REPUBLICAR O EDITAL DE LICITAÇÃO N.º 108/2022**, na modalidade Pregão Eletrônico, cujo objeto é “Promover registro de preços, consignado em ata, para futura e eventual aquisição de fórmulas alimentares para atender com eficácia pacientes dependentes de fórmulas alimentares e/ou suplementos nutricionais, em atendimento à Secretaria Municipal de Saúde, conforme especificações e demais condições contidas neste Edital e seus anexos”.

Ficam alteradas as descrições dos itens **08,15 e 22** do Edital de Licitação n.º 108/2022.

Onde se lê:

NO ITEM 08 - “SUPLEMENTO ORAL EM PO, HIPERPROTEICO, NUTRICIONALMENTE COMPLETO, PROTEÍNA - 18% DO VCT, RICO EM VITAMINAS E MINERAIS, SEM SACAROSE, INSTANTANEO E COM SABORES DIVERSOS -POTE/ LATA DE 400 GRAMAS.

NO ITEM 15 - “FÓRMULA ALIMENTAR PARA PACIENTES EM TRATAMENTO DIALÍTICO, DENSIDADE CALÓRICA DE 1,5 KCAL/ ML, COM TEOR DE PROTEÍNA MAIOR OU IGUAL A 15% DO VCT. SISTEMA TETRA PAK. EMBALAGEM DE 200 ML.”

NO ITEM 22 – “SUPLEMENTO ORAL EM PO, HIPERPROTEICO, NUTRICIONALMENTE COMPLETO, PROTEÍNA - 18% DO VCT, RICO EM VITAMINAS E MINERAIS, SEM SACAROSE, INSTANTÂNEO E COM SABORES DIVERSOS. POTE/ LATA DE 400 GRAMAS”.

**RETIFICO PARA:**

**ITEM 08 - “SUPLEMENTO ORAL EM PO, HIPERPROTEICO, NUTRICIONALMENTE COMPLETO, PROTEÍNA - 18% DO VCT, RICO EM VITAMINAS E MINERAIS, SEM SACAROSE, INSTANTANEO - POTE/ LATA DE 350 a 400 GRAMAS.”**

**ITEM 15 – “FÓRMULA ALIMENTAR PARA PACIENTES EM TRATAMENTO DIALÍTICO, DENSIDADE CALÓRICA A PARTIR DE 1,5 KCAL/ ML, COM TEOR DE PROTEÍNA MAIOR OU IGUAL A 15% DO VCT. SISTEMA TETRA PAK. EMBALAGEM DE 200 ML.”**

**ITEM 22 - “SUPLEMENTO ORAL EM PO, HIPERPROTEICO, NUTRICIONALMENTE COMPLETO, PROTEÍNA - 18% DO VCT, RICO EM VITAMINAS E MINERAIS, SEM SACAROSE, INSTANTANEO - POTE/ LATA DE 350 a 400 GRAMAS.”**

O Edital retificado na íntegra encontra-se disponível no site: [www.sabara.mg.gov.br](http://www.sabara.mg.gov.br).

Fica remarcada a abertura do certame para o dia **26/09/2022**, às **09h00min**.

Sabará, 13 de setembro de 2022.

Thiago Zandona Vasconcellos  
Secretário Municipal de Administração